EPQTHZEIZ 2Q3TOY AAOOYZ KAI NOAAANAHZ ENIAOTHZ 2 THN EOMK

A. Epwtnoeig MoAAamAng EmAoyng

1. Ztnv €ubuypaupn ouaAd emITaxuvouevn Kivnon

da. n taxuvtnta sivat otadepn.

B. o pubudg petaBoAng tng B€ong sival otabepag.

Y. Ol TIHEG TNG HETATOMIONG £ival avAAOYEG TOU XpOVou.
0. 0 pubuog peTaBoAng Tng Taxutntag eival otabepog.

AglE Ol €va owya emiBpaduvetal otav

N EMTAXUVON TOU €ival apvnTIKA.

N €MTAXUvon Kat n Taxutnta €xouv avtibetn @opd.
N Taxutntd Tou €ival apvntikn.

KLVE(Tal oTov apvnTiko nuagova.

X AN

3. H emitaxuvon peTpasl 1o pubuo petaBoAng
NG B€ong. B. tou dlacTAPATOG.
. NG Taxutntag. 6. Ttou Olavuoparog Bong.

=8

4. Aéyovtag OTI n EMITAXUVON VOGS KIVNTOU &ival 25—2 , EVVOOULE OTI
a. 1o diactnua mou Slavuel To Klvnto auEdvetal Katd 2m KAabe OsutepOAETTO.

. . , , M , .
B. n taxutnta tou Klvntou auéavetal Katd 2— o€ Kabe OEUTEPOAETTO.
S

, . , . M . ,
Y. N EMTAXUVON TOU KIVNTOU au§avetal Kata 2—- o€ KABE OeuTePOAETITO.
s

0. n taxutnta Tou KvntoU aufavetal Katd 2m KAabe GeUTEPOAETTO.

5. To pétpo tn¢ taxutntag €vog owpato¢ avédvetai, 0tav n taxutnta kai n
gmTaxuvon

£XOUV TNV 0la kateubuvon.

gival kabeteg petall Toug.

£xouv tnv i0la dleubuvon, aAAd avtifeTeg popEc.

£xouv tnv i0la Olevduvon.

o o< mA

ak Ztn OwmAavh ypag@ikn mapdotacn €mMTAXUVon - XPOvVog, TO
guBaddy tou opboywviou ToU elval YpapPOOKIAGHEVO,
apbpntika sivat ico pe
d. TN HETATOMION TOU KVnToU.

| B. ™ 6¢on Tou Kvntou.

Y- T oTtyplaia taxUtnta Tou Kivntou.

t d. tn petaBoAn Tng Taxutntag Tou Kivntou.

v



7.
EMITAXUVOLEVN Kivnon;

a.

8.
Tot
A.
B

r

A

PO®m»>0

10.

Moia and ti¢ mapakdtw €ElOWOEIC Kivnong aopd evbUypauun ouaid

x=5+t. B. x=2t. Y. u=5. 6. u=>5t.

0 00NnYyO¢ £VOC AQUTOKIVATOU PPEVApPEL TTAVW 6’ £vav euBuypappo dpodpo.
€
N €mMTAXUVoN Kat n taxutnta €xouv tnyv idla ¢gopd.

. TO PETPO TNG Taxutntag aufavetal.
. N emTaxuvon €xel 0l Yopd HE TN YETATOTION.
. N €MTAXUVOoN Kal N TaxutnTa €Xouv avtibeTeg PopEG.

H emtaxuvon evog cwpatog ekppalel

mOCO0 yprnyopd petatomietal To owid.

TOV pUBUS PeTaBOANG TNG BEGNC TOU CWHATOG.

o000 ypryopa PeTaBAAAsTal n TaxutnTtd Tou GWHATOC.
NV HETABOAN TG TAaxXUTNTAC TOU CWHATOG.

Jto Oldypappa "taxvtnta - xpoévog' plag €ubuypappng OopaAd

peTaBaAAdpEVNG Kivnong evog Kivntou,

A.
Tov

T0 £YBadO TOU OXNPATOC TTOU TEPIKAEIETAL ATIO TN YPAPIKN TApACcTACH Kdal
a€ova tou xpovou, aplBunTika eivat ico pe TN PeTaBoAn g TaxuTnTag Tou

Kivntou.

B.
Tov

10 £PBAdO TOU GXNUATOC TTOU TEPIKAEIETAL ATTO TN YPAPIKA TTapdotacn Kat
agova tou xpovou, apldunTika givatl (0o Je Tn PETATOMON ToU Kivntou.

. 10 €eBado Tou GXNUATOC TTOU TEPLKAEIETAL amd TN YpAPIKN Tapdotacn Kat

Tov

agova tou xpovou, aplOunTIKa Eival (6o PE TNV EMTAXUVON TOU KlvnTou.

A. n KAlon tng €uBeiag TG ypalkng mapdotaong aplOuntikd ivat ion pe tn
pETATOTION.

11.

210 Oldypappa "€mMTAXUVON - XPOvVoC' Hlag €uBUYpAUUNG OHaAd

peTaBaAAdpeVNG Kivnong evog Kivntou,

A. n kAion tng €uBeiag tng Ypalkng mapdctacng aplBunTika sivat ion pe ™
HETATOMION.

B.
ToV

10 £YBadO TOU GXNPATOC TTOU TEPIKAEIETAL ATTO TN YPAPIKA TTapdotaocn Kat
agova tou xpovou, aplOuNTIKA Eival (0o PE TNV EMTAXUVON TOU KlvnTou.

. 10 eBadd Tou GXNUATOC TTOU TEPLKAEIETAL Amd TN YpAPIKN TTapdotacn Kat

Tov

agova tou xpovou, aplBuntika eivat ico pe TN PeTaBoAn g TaxuTnTag Tou

Ktvntou.

A.
oV

10 £PBadd TOU GXAPATOC TTOU TEPLKAEIETAL AT TN YPAPIKA TTapdotacn Kat
agova tou xpovou, aplBunTika givatl (6o Je Tn PETATOMION ToU Kivntou.



12. AUo Kivntd A kat B kivouvtat otnyv idla nuieudeia Ox. ZTo oXApa @aivetal mwg
HeTaBAAAeTal n Taxutntd Toug 6€ CUVAPTNON HE TO XPOVO.

su(m/s)
Av tn xpovikn otypn t = 0 Bpiokovtal kat ta duo otn Béon &
X = 0, TN XpOVIKN OTtypn t' =4 s To KvnTo A mpomopeUsTal . —— 7o
TOU KlvnTou B katd ;
2 :
A. 1m. B. 2m. r. 3m. A. 4m. H X
0 4 t(s)
13. ik H dimAavn ypagikn mapdotacn v - t avtoToIxel of pia
U —

guBUypaupn kivnon evoc kivntou. H kivnon autn givai

a. €uBUYpPapUN OPaAd EMTAXUVOHEVN HE APXIKN TAXUTNTA.
Y B. £ubUypapun opaAd emBpaduvopevn pe apxikn Taxutnta.
Y. €uBUypapun opaAn.

6. €uBUypapun opaAR Kal To CWHA EMOTPEPEL EKEL am’ omou
0 > €ekivnoe.

B. Epwtioelg Zwotou - Adboug
KaBe pia ano ti¢ enOpEVEC MPOTACEIC Va Xapaktnplotei ue X av givat Zwotn i pe A av givai Adbog.

1. 0 00nyoG £vOC AUTOKLVATOU PPEVAPEL TAVW G’ €vayv eubUuypappo dpopo. Tote
d. n emrdxuvon Kat n taxutnta £xouv tnv idla gopd. [ )

B. n emrtaxuvon Kat n taxutnta €Xouv avtiBeTeg popEc. (cevenee )

Y. n emtdxuvon €xelL Tnv idla @opd pe tn peTaBoAn tng taxutntac. P )
0. n EmMTAXUVON £XEL AVTIOETN @opd amd tn PETATOMION. o )

€. n emrdxuvon €xel i0la @opd e TN HETATOTION. o .)

2. a) Moévo otnv EuBuypapun OupaAn Kivnon n Hetatomion kot To
Sldotnua ou SLavUEL EVOL CWLOL CUUTTILITTOUV KATA LETPO.

B) Amo tnv kAlon tou Slaypappoatog U — t oe pia EuBlypappun OpoaAd
MetaBaAlouevn Kivnon, urtoAdoyiloupe tn B€on TOU CWHATOG.

y) Erutdyuvon 2m/s?, onuaivel OTL TO KvNTO HELWVEL TNV TaxUTNTA Tou
Katd 2m/s to SeUuTEPOAETTTO.

8) H petafoAn NG TAXUTNTAG KAl N EMITAXUVON €XOUV TAvTa TNV dLa
SdLevBuvon kat popd otnv EuBLYpappun Opaid MetaBaAAropevn Kivnon.

€) Av n e€lowon kivnong evog cwpatog elvat: x = 3-t, TOTE T0 cwHa KTEAEL

E.O.Emtay.Kivnon pe o= 3m/s2.

. Epwtioeig Ye atrtioAoynpévn anmdavnon
Na xapaktnpioete TI¢ Tapakdtw MPOTACEIS Ue X av gival ZwoTEG kat ue A av gival Aabog.



Na aiTloAOyNOoETE TIG AMAVTACELG Og,.

1. Aivetal n oxéon x = 5t + 2t2 mou mepLypdael tn B£on £vog Kivntou, TTOU KAVEL
€uBUyYpappn Kivnon, o€ cuvapTnon HE TO XPOVO.

A. Na xapaktnpioelg 1o €idog Tng Kivnong.

. Na Bpeig to pétpo

. TNG apxIKAg Taxutntag Kat B. 1Tngemtdxuvong Tng Kivnong.

. Na 0ikaloAoynoeLg TIC amavtnoELlg cou.

1T ™

2

B1. Motoowheniom|g Ppioketal akivitog ot éva onueio A. Tn ypoviki otiyun £ = 0 s Eexivd Kot
Kiveiton evB0ypoppa pe otabepn emtdyovon.
A) No emAéete TV o®GTH andvInon.
Av 0 potooikAeTiotng Ppioketar T ypovikn otiypn 4 o andotaon 10 m and to onpeio A,
TOTE TN Ypoviky oTrypn 2f; Ba fpioketon o8 amocTao amd to A ion pe:
a) 20 m p) 40 m v) 80 m
Movades 4
B) Na 61k010)0y1GETE TNV ETLOYT GOG.
Movadec 8
3
B2. Zt0 mopokdto oyfiue @aivetol 1 YpoQikl mopdotacn ToydmnTog — YpoOvou Yo €va
avtokivito (A) kot pie potosikAéta (M) nov kwvovveat ufoypoppia.

v (m/s)
(A)

(]

(M)

I\

o

1 t(s)

0

A) Na emthéete v oot andvimon.
210 povikod Sudotpae Os — ¢,
o) To avtokivnto draviel peyaddTepo SIAoTNUE OO T1 HOTOGIKAET.
P) H potocikiéta Savidel peyaidtepo SGoTpa and 1o autoKivito.
v) H potooikhéta kal 1o autokiviTo dlovoouy ico SlocTILoTa.
Movaodec 4
B) No dikaiokoyfoste v emAOY 60OG
Movadec 9



4

Bl. Zto dumhavo oynuo Qaiveral 1 YpUQIKY TAPECTAUCGT] TG 10

TOOTNTOS EVOC OYILLATOS TTOV KIveiTon 6& gvBVYypajLpto dpopo, G g

GLVAPTNGT] LIE TO YPOVO.

A) No emAEEETE TNV GOGTI) GAVINON.

u(m/s)

H petatomon tov oyfuotog and n ¥povikr ottyur =0 s 0 4 t(sec)

£mC T1) ypovIKN oty £ =4 s givar ion pe:

(a) 36 m (B) 40 m

B) Na d1K010A0YT|GETE TNV EMAOYT] GUC.

Bi.  Evo Oynuo Egkva amd Tnv npspio Kot Kiveitot
evBuypappa o opilovrio Spopo. X Smhavr ewova
TOPIGTAVETOL TO SIAYPOLLILO TNG TIUAS TG EMTAYVVGTNC
TOV OYNUATOC GE GLVAPTNGCY UE TO YPOVO, amd TN
ypovikn otypn] £ = 0 péyprtn ottypn 4 = 6 s.

A) No emiééete ™ COOTN GTTAVTION
Tn yxpovikn otiypn] &1 = 6 s M TWI TG TUXLTNTAG TOL
OYAMATOG ivat ion pe:
a) +4m/s
B) +12m/s
v) —4m/s

Movdoec 4

B) No d1koioloyGeTe TV EMA0YT COG
Movaddec 8

6

m 3

a(—)
E

(y)32m
Movadec 4

Movadec 8

t(s)

B2. Mia pxiha ) ypoviki] oriyun) 7 = 0 s, Ppioketon apyl- U(m/ s)

KA oxiviTn otnv Béon x = 0 s Tov opldvriov dEova x'x. H
umida n ypovikt| oty 7 = 0 s, apyiler va kwveital ko n T1-
U1 TG TAYOTNTAS TNS GE GLVAEPTNGT) LLE TO YPOVO TAPIGTAVE-
TOl 6TO Sumhave Sudypappa. Me s kot Ax copforilovpe avti- 0

oToLd TO SIEGTNIE MOV S1aVOEL T PTIAL Kl T HETATOMG)

™G 670 Ypovikod dtdctnua 0 s — 30 s.
A) Noa emiréEete T GOCTI) ATAVTNON.
Mo 115 TYég Tav Leyebdv s Kol Ax 1aydet:
a) s=Ax=125m
B) s =30mxm Ax=10m

v s =125mxuat Ax =75 m.

B) Nao dikaiohoynicete TNV £T1A0YT GAG.

Movadec 4



7

B2. Eva «ifdTio kiveiton o subiypoppo dpopo mov toutiletot pe optldvrio aéova x'x. Tn ypovikn
otrypn £ = 0 1o xiPatio digpyeton omod ) BEon x, = 0 Tov afova kivodpuevo TTpog T Betikn popd. H
gkicmon g 0£omc Tov KPOTion 6E GUVAPTNON LE TO YPOVO Eivar TS LopeRG, x = 57+ 8¢ (S.I) 1ot

t=0.
A) Na emdé€ete ™) GOGTN ONAVTNGT.

To pétpo e ToyOTTAS TOL KIVITTOU TN ¥POVIKT OTIYUN { = 2 s, VoL 160 UE:

o) 13 m/s B) 42 m/s

B) No dikoio)oynoete v emhoyn cog

8

B.. 'Eva avutokivnto kiveitat suboypoppa o oprlo-
VTlo Opopo. 210 SmAOVO AMAYPUULO TEPICTAVETOL
YPUPIKA 1 TIUA THE Tu}OTNTOUG GE GUVAPTICT] LE TO
APOVO.

A) No emdéete ) oot andvimon.
AvTAOvTog TANPOQOPIES OO TO S10YPULO GOPTE-
PUiVOLLLE OTL :

a) To ovtokivnto xveitonl e otabepn) emttdyvvon
HETPOL & =2 m/s”.

B) H petatomon tov auToKiviTow 6To ¥povikod id-
omua 0 —40s eivar ion pe 800 m.

v) H péon taydtnre Tov autoKivijTou GTo ¥Poviko
dwromnpe 0—40s eivan ion pe 10 m/s

B) No $1konohoynoete TV EmA0YN GOC

9

v) 37 m/s
Movadec 4
Movadec 9
u(m/s)
20
0 40 t(s)
Movddeg 4
Movddec 9

B2. X& outokivito OV KIVEiTal 6 vBOYpappo SPOHO HE TOYLTITA HETPOV D1, O OONYOS

TOV QPEVAPEL OMOTE TO CDTOKIVITO S1aVOEL SIUCTUA d) PUEYPL VO GTOUATNOEL. AV TO 0LTO-

KIVITO KIVEITOL LE TAyOTNTA SIMAGGIon PETPOL, dNAUON 02 = 2y, TOTE Y10 VO GTOLATCEL

TPEMEL VAL SILVOGEL SLAGTHA, .

A) Na emil&EeTe TNV GOGTN ATAVTNGN.

Av 1o avtokivnto ce KaBe ppevapicpo emPpadivetor pe v 010 smPpaduvv-

o1, TOTE 1OYVEL :

(w) dy =2d, (B) d> = 3d,

B) Na 61k010A0YNGETE TNV ETLOYY GOC.

(Y) dj_ = 4d|

Movdoec 4

Moveaoec 9
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B:. Evo copa stvon axivito ot 8£0m x, = 0 m ko T ¥povikn otiypn 7, = 0 s apyilel va kiveiton
euOdypapLLLe e GTadEp emTdoven @ = 2 m/s”.

A) Na copmAnpdcete T1G TIEG TOV [LleyeddV Tov Aeimovv and ToV TopuKdT® TIVOKa.

Xpoviki) GTiyun Emtéyoven Toyvnra Oféan
£(s) a (m/s?) D (/) x (m)

0 2

2 2

4 2

6 2

Movades 3
B) Na oyedidcete oe fabpoloympévonc dEovec Tn Ypa@ikl TapdeTac NG TIUNG NG TaxL-
TNTOS TOV GAOLATOS GE GUVAPTION LLE TO YPEVO Y1a TO YPoviKd Srdotna 0s — 6 5.
Movadec 5
I') No eéetdicete, o0 oo T [LEYEON TOV TOPATAVE TIVAKE, 1GOVTAL [IE TNV KAIGT NS Ypo-

QKNG TOPAGTAGTS.

Movddec 3
11
Bi. Zto dumhavd oynua £xovv oyedncbel To
owypappote A kol B me tyme mg toydmrog 6vo B
aVTOKIVIT®V. G& ocuvdpmon ue 1o ypoévo. Ta
aVTOKIVITO. Kvobvtal 6e TOpAAANAEC Kot optlovTieg
gVOVYPULLILES TPOYIES.
A) No emAéEte ) 6OGTI OTAVINGT). >
a) To pépa tov emraydveeoy ToOV VO 0 t !

CVTOKIVI|TOV KOVOTO100V TN GYEGT a5 = 2da.
B) Av ta 0o cvtokivnta £xovy ioeg pdlec TOTE 1) GUVIGTUEVT TV SVVALE®V TOL UGKOLVTL
610 Tp®TO (A) eival ion UE T GUVIGTOpLEVT TV SLVALEDY IOV OGKOVVTHL GTO S£vTEPO (B).
Y) Av S, 10 Sudomna mov Svdel To avTokiviiTo A 6T Ypoviks dtdempua 0—7; kot Sz TO
ddeTno mov draviet To avtokivro B 610 1610 ypovikd didetnue Oa 1oydel. Sy =4 Sz
Movddec 4
B) No dtka10AoyGETE TNV EMAOYT GOC.
Movddec 8
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B2. Ywpa Kweital euBUYpappa Kal TO HETPO U TNG TAXUTNTAS TOU HETAPAAAETAL XPOVIKA OTIWC

oto SLaypappa.

12

10

[+ ]

u(m/fs)

t(s)

A) Na emAEEETE TNV OWOTH AMAVTNOT).
H Tay0TnTa Kot n EMITA)UVon ToU OWHATog £Xouv Tnv idla kateBuvaon oto Ypovikd Sidotnpa:

a)(0,65) B) (65, 105) y) (10 s, 18 5)

Movadec 4
B) Na attioAoyrOETe TNV andvinor) oag.

Movadeg 9
13
Bl AUO Kvntd, To A KOl TO B, Kvouvtal suBuypappa, os o (%) B
napdAAnAec TpoxLE, Tpoc TV i8la katevBuvaon. . / B
¥1o dutAavo dlaypappa amodidovtal ta LETPA TWV TAXUTATWY ;
Twv U0 KlvnTwv, G CUVAPTNON HE TO XPOVO, ATIO LA XPOVIKN i
otypn to = 0, kata tnv omoia ta o Kwntd Atav Simia- i
bimha. 0,0 4 10)]

A) Na smAé€ete ™ owot amdvtnon. Me t BonBsla Tou SlaypdpuaTog, UmopolUe va
OUMTEPAVOULE, OTLTN XPOVIKN OTWUN t; =4S
i. o 5V0 KvnTd elval Kot TTaAL SimAa-SimAa
ii. TO KLVNTO A mpoTtopeVUeTal Tou KivntoU B katd 12 m
iii. TO KLVNTO B pomopeVeTal Tou KivnTou A Katd 12 m
Movadeg 4
B) Na alTlOAOYNOETE TNV ATIAVTNON CAG
Movabdeg 8



